
Encuesta de satisfacción 
Servicios Asesoría Jurídica y Asesoría Fiscal del Colegio 

106 01 :53 Cerrado 
Respuestas Tiempo medio para finalizar Estado 

Respuestas sobre la Asesoría Jurídica 

l. ¿cómo considera que ha sido la atención recibida por parte del personal de la asesoría jurídica? 

3% 

• Muy buena 

• Buena 

• Normal 

• Mala 

• Muy Mala 

30 

18 

9 

6 

2 

2. ¿cómo considera que ha sido la calidad del trabajo recibido por parte de la asesoría jurídica? 

8% 
• Muy bueno 29 

Bueno 19 

• Normal 8 

• Malo 4 

• Muy Malo 5 

3. ¿cómo considera que ha sido el plazo de respuesta recibido? 

8% 
• Muy bueno 25 

Bueno 21 

• Normal 10 

• Malo 3 

• Muy Malo 5 



4. lHa tenido alguna incidencia en el servicio recibido por parte de la asesoría jurídica? 

• Si 

• No 

9 

57 

S. ¿En caso afirmativo, hubo una solución satisfactoria? 

• Si 

No 

10 

12 

86% 

55% 

6. ¿cuál es su valoración general del servicio de la asesoría jurídica? 

6% 
• Muy buena 27 

• Buena 20 

• Normal 7 

• Mala 6 

• Muy Mala 4 

7. Observaciones y sugerencias respecto del servicio de la asesoría jurídica 

31 
Respuestas 



Respuestas sobre la Asesoría Fiscal 

8. lCómo considera que ha sido la atención recibida por parte del personal de la asesoría fiscal? 

5% 2% 
• Muy buena 63 

• Buena 22 

• Normal 9 

• Mala 5 

• Muy Mala 2 

9. lCómo considera que ha sido la calidad del trabajo recibido por parte de la asesoría fiscal? 

5% 2% 
• Muy buena 59 

Buena 24 

• Normal 10 

• Mala 5 

• Muy Mala 2 

10. lCómo considera que has sido el plazo de respuesta recibido? 

4% 2% 

11. 

• Muy bueno 44 

• Bueno 39 

• Normal 11 

• Malo 4 

• Muy Malo 2 

lHa tenido alguna incidencia en el servicio recibido por parte de la asesoría fiscal? 

10% 

• Si 

No 

10 

87 
90% 



12. lEn caso afirmativo, hubo una solución satisfactoria? 

• Si 

No 

8 

11 

13. ¿cuál es su valoración general del servicio de la asesoría fiscal? 

• Muy buena 

• Buena 

• Normal 

• Mala 

• Muy Mala 

60 

22 

9 

5 

3 

9% 

5% 3% 

14. Observaciones y sugerencias respecto del servicio de la asesoría fiscal 

24 
Respuestas 
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